
Seniorbofællesskabet Hjorteparken 

Referat fra Udeudvalgsmøde nr 6 – 2020 

 

Dato: 26.02.2020                                        Sted: Fælleshuset                  Tidspunkt: 09.30 

Til stede: 

Glennie Krøyer, Birgitte Ørum, Dorte Ansberg, Jonna Nørby, Lene Vilsholm 

Følgegruppe: Susanne Bygbjerg 

Referent: Lene Vilsholm 

Mødet startede med en rundgang udendørs: 

Ved skrænten, hvor der er behandlet for mosegrise: Vi fandt flere nye huller. 

 I  midter-området: Der er på trods af det nedlagte dræn ekstremt meget vand, både i ”trekanten” 

og på fliserne ved nr. 50. Vi afventer afslutning af arbejdet af anlægsgartneren, når vejret er til det, 

før vi kan beplante. Plan for trekanten: klyner, som forhøjer bedet, med rododendron m.m. 

Øverste område: Der er også vand i både græs og de påbegyndte plantehuller. Hesselbækgård 

foreslår et 20 cm højt bed, med kanter af rustent jern, tilplantet med stauder og enkelte buske. 

God idé.  

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Godkendelse af referat  

Godkendt 

 

3. Valg af referent 

Lene  

 

4. Orientering fra medlemmerne: 

a. Glennie 

i. Orientering omkring mosegrise og rotter: 

Der er ingen rotter. 

Firmaet Chrisal har flere kontaktmuligheder end Finito, og bedre pris. De 

kommer flere gange inden for 3 uger, hvis der er behov. 

Glennie kontakter Chrisal vedr. de nye huller. Chrisal foreslår endvidere, at vi 

holder ukrudtet nede på og ved skråningen. 

Larm og uro på området vil afskrække mosegrisene, evt opsætning af omvendte 

metaldåser på jernpinde, som vil støje, når det blæser. 



ii.  Kommissorium: 

Er godkendt og lagt på hjemmesiden. 

iii. Glennie taler med Overdam planteskole vedr. udlægning af ukrudtsdug omkring 

det store hul, evt. tilplantning med enkelte planter. 

b. Dorte 

Kontakter Kenneth vedr. æbletræer.  Vi mener, vi godt kan plante dem snart. 

Spørger endvidere, om han kan skaffe påskeliljer billigt, evt. afblomstrede. (til plantning 

for at holde mosegrise væk). 

c. Birgitte 

Intet 

d. Lene 

Intet 

e. Jonna 

-Foreslår, at vi mødes med Bjarne Ørum snarest vedr. indkøb af planter og højbed til 

midter-området (Hesselbækgårds forslag) 

-Vi bør have en professionel til at grave for enden af blok 1, da vi ikke har styr på, hvor 

der er lagt kabler ned. 

 

5. Brush up på beplantningsplan og hvordan kommer vi videre 

Vi vil holde et nyt møde førend det tidligere aftalte for at planlægge nærmere, hvad vi 

tager fat på her i foråret: Onsdag d. 11.-3. 

I slutningen af marts plantes evt. æbletræer plus det øverste højbed i midter-området. 

 

6. Eventuelt 

Vi ønsker en kraftig græstrimmer uden ledning, til bl.a. fjernelse af ukrudt på og ved 

skrænten mod søen. 

 

Lars Villadsen kan skaffe små forsythia-buske, evt. til plantning ved endegavlen af blok 5. 

 

 

Næste møde: 

Ekstra møde: Onsdag d. 11. marts kl. 10 i Fælleshuset. Birgitte spørger Bjarne, om han har 

mulighed for at deltage (evt. tidligere mødetid?). 

Yderligere aftalt: Onsdag d. 25. marts kl. 10 i Fælleshuset. 

 

 

 


